
ФОКУС НА РОЗВИТОК ГРОМАД  
GRI 203-1; 203-2; 413-1
У 2021 році Метінвест витратив US$22 млн 
(зростання на 40% проти минулого року) 
на програми соціального партнерства за 
шістьма ключовими напрямами: соціальна 
інфраструктура, охорона здоров'я, освіта, 
культура та спорт, підвищення активності 
місцевих громад, екологічна культура. 

Група також продовжувала надавати 
фінансову підтримку соціально 
незахищеним групам і тим, хто опинився 
у скрутному становищі. Метінвест 
пожертвував понад US$0,5 млн на 
благодійність. 
1 Зазначені суми містять пожертвування в 

негрошовій формі.
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Регламент окреслює такі принципи:

Системний підхід. Дає змогу 
ефективніше вирішувати актуальні 
завдання і сприяє регіональному розвитку

Партнерство. Група об'єднує зусилля 
із зацікавленими сторонами, зокрема 
органами місцевого самоврядування, 
місцевими жителями, громадськими 
організаціями для розроблення та 
реалізації соціальних проєктів

Актуальність та ефективність. 
Метінвест прагне підвищувати 
ефективність управління соціальними 
інвестиціями, щоб результат відповідав 
цілям Групи та був максимально корисним 
для зацікавлених сторін

Стратегічна спрямованість. Група 
використовує стратегічні підходи до 
соціального інвестування, плануючи 
діяльність на довгострокову перспективу

МІСЦЕВІ ГРОМАДИ

Метінвест прагне створювати довгостроковий позитивний вплив на розвиток громад у 
регіонах своєї присутності. Для координації цих зусиль у 2021 році Група розробила новий 
внутрішній регламент щодо витрат на соціальні проєкти та взаємодії з місцевими громадами.

ТРИВАЛЕ ПАРТНЕРСТВО

ЗАГАЛЬНИЙ ПІДХІД  
GRI 103-2; 103-3
Злагоджений підхід Метінвесту до 
сталого розвитку є ключовим аспектом 
досягнення стратегічних бізнес-цілей. На 
рівні Групи Наглядова Рада затверджує 
бюджет програм соціального партнерства. 
Дирекція зі сталого розвитку та взаємодії 
з колективом контролює цей процес, а 
Департамент регіонального розвитку 
відповідає за реалізацію проєктів на 
регіональному рівні. 

Метінвест підтримує відкритий діалог із 
місцевими мешканцями, щоб вивчати 
громадську думку та реалізовувати 
проєкти, що створюють найбільшу цінність 
для громад. У 2021 році спеціальний 
відділ Групи надавав підтримку щодо 
моніторингу та аналізу громадської 
думки. Метінвест використав результати 
досліджень, аби переконатися, що його 
ініціативи відповідають потребам місцевих 
громад, та закласти основу для ухвалення 
майбутніх рішень. 

У 2021 році Метінвест розробив новий 
внутрішній регламент, що регулює 
роботу в цій сфері, – Підходи та принципи 
соціального інвестування та взаємодії 
з місцевими громадами. Документ, 
ухвалений у січні 2022 року, після звітного 
періоду, визначає пріоритетні напрями 
та критерії відбору проєктів. Він також 
визначає підхід до моніторингу та 
оцінювання реалізованих ініціатив.

МІСЦЕВІ ГРОМАДИ
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ПОЛІПШЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ

Поліпшення соціальної інфраструктури 
було важливим компонентом соціальних 
витрат Метінвесту у звітному періоді. 
Пріоритет надавався різним проєктам, 
що покращують загальну якість життя 
мешканців, зокрема будівництву дитячих 
майданчиків, парків та громадських 
просторів, благоустрою та ремонту 
багатоквартирних будинків. У 2021 році 
Група витратила близько US$13 млн на 
розвиток інфраструктури, що вдвічі більше 
проти минулого року. 

Серед безлічі реалізованих проєктів 
Метінвест долучився до модернізації 
зупинок громадського транспорту 
та будівництва сучасного дитячого 
майданчика в Авдіївці. У Кривому Розі 
Група допомогла реалізувати проєкт 
«Green city. Комфортний мікрорайон», 
спрямований на розвиток районів міста. 
Метінвест також підтримав різноманітні 
інфраструктурні проєкти в селах навколо 
Кривого Рогу.  

Благоустрій міського парку в Маріуполі
У 2021 році Метінвест у партнерстві з 
місцевою владою Маріуполя та міськими 
неурядовими організаціями провів 
реконструкцію парку імені Гурова. Це 
був один із найбільших соціальних 
проєктів у місті, що реалізовувався 
в кілька етапів. Парк відкрився для 
відвідувачів у вересні 2021 року. 
Загалом на його обширній території 
висадили понад 70 000 квітів, дерев та 
альпійських трав. У парку встановили 
два фонтани, зокрема найбільший 
каскадний фонтан в Україні. А також 
облаштували найбільший дитячий 
майданчик у країні, виконаний у вигляді 
казкового замку. 

Збереження національної спадщини в 
Запоріжжі
У 2021 році Метінвест брав участь 
у відновленні острова Хортиця 
у Запоріжжі в межах проєкту 
«Відродження національного 
заповідника Хортиця» за програмою 
«Велике будівництво». Проєкт 
реалізували спільно з низкою державних 
органів та широким колом інших 
зацікавлених сторін. 

Група підтримала розробку брендбуку 
острова Хортиця, а також модернізацію 
пагорба Єдності та Музею історії 
запорізького козацтва. Протягом звітного 
періоду острів Хортиця відзначили на 
Ukraine Tourism Awards 2021 за дизайн, 
спроєктований з урахуванням потреб 
людей з інвалідністю, та на Epica Awards 
2021 за брендинг та лазерне шоу.

МІСЦЕВІ ГРОМАДИ

Облаштовано парків і громадських зон

44
Відремонтовано житлових будинків

37

ПОЗИТИВНИЙ ВПЛИВ
GRI 203-2
У багатьох містах і регіонах, де працює 
Метінвест, Група є економічним якорем і 
часто одним із найбільших роботодавців. 
Метінвест усвідомлює відповідальність, 
яку передбачає цей статус. Вчасна, 
прозора та сумлінна сплата податків в 
Україні та інших країнах, де Метінвест 
веде бізнес, є одним з його основних 
зобов'язань. У 2021 році Група сплатила 
US$1 587 млн податків у світі (у 2,6 раза 
більше проти минулого року).

За роки роботи Метінвест вибудував 
міцні стратегічні партнерські відносини 
з місцевими органами державної влади 
та громадськими організаціями для 
підтримання місцевих громад. Такий 
підхід допомагає Групі краще розуміти 
стратегічні пріоритети розвитку та 
потреби мешканців, що підвищує 
ефективність та позитивний вплив 
від затрат у цій сфері. Партнерство з 
міжнародними агенціями та неурядовими 
організаціями, такими як Фонд ООН 
у галузі народонаселення, Програма 
розвитку ООН, International Alert, дає 
змогу використовувати їхній значний 
досвід і збільшувати масштаби та 
бюджети проєктів. 

У 2021 році, з моменту початку діяльності 
групи в місті Покровську (Донецька 
область), Метінвест почав співпрацювати 
та реалізовувати проєкти з громадськими 
організаціями міста. Подібні партнерства 
вже існують в Авдіївці, Кривому Розі, 
Маріуполі та Запоріжжі. 

ПІДТРИМАННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Підтримання охорони здоров'я було 
одним із найважливіших напрямів 
соціальних проєктів Метінвесту в 2021 
році. Група продовжила модернізацію 
медичних закладів та оснащення лікарень 
сучасним медичним обладнанням. Серед 
інших проєктів у сфері охорони здоров'я 
завершено черговий етап програми 
модернізації Авдіївської міської лікарні. 
Метінвест долучився до капітального 
ремонту адміністративного корпусу та 
неврологічного відділення лікарні. За 
підтримки Групи також відремонтовано 
палати інфекційного відділення лікарні 
№17 у Кривому Розі. 

Оскільки пандемія COVID-19 тривала 
протягом року, Метінвест продовжив 
запобігати її поширенню серед місцевих 
громад і допомагати інфікованим людям. 

У 2021 році Група підтримала проєкти 
з будівництва додаткових кисневих 
станцій у лікарнях Авдіївки, Кривого Рогу, 
Маріуполя, Покровська та Запоріжжя; 
надання медичного обладнання та 
інших витратних матеріалів; ремонту та 
оснащення медичних установ. Додатково 
Група забезпечила лікарні Запоріжжя  
11 апаратами штучної вентиляції легень. 

Підприємства Метінвесту в Україні також 
взаємодіяли з державними та місцевими 
органами влади для ефективного 
розподілу кисню у лікарнях по всій країні. 
У 2021 році Група постачила близько  
3 000 тонн кисню для покриття добової 
потреби сотень пацієнтів, а спільне 
підприємство Запоріжсталь додатково 
надало близько 4 500 тонн кисню. 

Доставлено кисню в лікарні України

3 000 тонн
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РОЗВИТОК ОСВІТИ

Група працює зі школами та вищими 
навчальними закладами по всій Україні 
над освітніми проєктами, спрямованими 
на популяризацію наукових дисциплін, 
технологій, інженерії, мистецтва та 
математики (STEAM), а також на розвиток 
лідерських якостей, підприємництва та 
соціальних навичок серед студентів і 
викладачів. Протягом звітного періоду 
Метінвест продовжив реалізацію знакових 
ініціатив, таких як програма Master of 
Public Administration, що спрямована на 
розвиток місцевих лідерів, та програма 
лідерства для вчителів STEAM-CAMP. 
Група також підтримала конкурс 
«Найкращі вчителі Приазов'я».

Просування технічної освіти  
Метінвест підтримує ініціативи, спрямовані 
на покращення технічної освіти в Україні, 
що є важливим аспектом підготовки 
талановитих майбутніх спеціалістів 
для галузі. Спільно з Фондом розвитку 
Маріуполя, Запорізькою платформою 
спільних дій та Криворізьким фондом 
майбутнього Група реалізувала лідерську 
освітню програму STEAM-CAMP. У програмі 
взяли участь понад 500 викладачів STEAM-
дисциплін із понад 200 шкіл, які розробили 
понад 400 інтегрованих уроків. 

За результатами реалізації цієї ініціативи в 
2021 році кількість випускників, які отримали 
прохідний бал із зовнішнього незалежного 
оцінювання, достатній для навчання 
технічним спеціальностям, збільшилася на 
13% проти минулого року згідно з даними, 
що надали університети Маріуполя, Кривого 
Рогу та Запоріжжя. Також на 17 % проти 
минулого року зросла кількість студентів, 
зацікавлених у вивченні спеціальностей, що 
відповідають потребам Метінвесту.

Реалізовано освітніх проєктів

38
Шкіл взяло участь у програмі STEAM

200
За звітний період програма STEAM-CAMP 
стала фіналістом у категорії «Суспільство» 
конкурсу Глобального договору ООН 
«Партнерство заради сталого розвитку 
2021» в Україні.

Крім того, Група підтримала виставку 
STEM is FEM, присвячену жінкам у науці. 
Цей освітній захід було проведено спільно 
з Представництвом ЄС, ООН Жінки, 
посольствами Данії, Франції та Німеччини 
в Україні та іншими організаціями. Мета 
проєкту – розвіяти стереотипи та показати 
школяркам, що жінкам-професіоналам 
місце у гірничодобувній та металургійній 
промисловості.  

Забезпечення практики у сфері міського 
управління
У 2021 році Метінвест продовжив підтримку 
програми Master of Public Administration. Цю 
ініціативу реалізовано спільно з Донецьким 
державним університетом управління 
та Львівським регіональним інститутом 
державного управління при Президентові 
України. Університети запропонували 
дворічний ступінь для підготовки нового 
покоління муніципальних керівників 
в Авдіївці, Кривому Розі, Маріуполі, 
Мелітополі, Покровську та Запоріжжі. 
Програма орієнтована на практичне 
застосування знань та навичок, потрібних 
для розвитку міст та покращення якості 
життя мешканців.

За звітний період перший набір 
студентів пройшов стажування у 
Нідерландах з метою застосування в 
Україні найкращих світових практик 
міського управління. Стажування 
підтримала програма «Демократичне 
управління на сході України» Агентства 
США з міжнародного розвитку. 

ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ 

У 2021 році Метінвест продовжив 
підтримувати культурні та спортивні 
заходи, спрямовані на зміцнення зв'язків 
між людьми та популяризацію здорового 
способу життя. 

Протягом року Група допомогла 
провести багато яскравих подій, зокрема 
низку музичних фестивалів в Україні, 
фестиваль вуличного кіно в Авдіївці, літній 
оперний фестиваль Arena di Verona 2021 
і симфонічний та оперний сезон Teatro 
Filarmonico у жовтні-грудні 2021 року 
у Вероні, а також весняні й осінні Rolli 
Days 2021 та 56-й Міжнародний конкурс 
скрипалів на приз Паганіні в Генуї.

Задля розвитку культури та спорту 
Метінвест також допоміг відремонтувати 
та обладнати спортивні та культурні 
об'єкти, зокрема Музичну школу в Авдіївці. 
Цей проєкт було реалізовано у співпраці 
з ЄС та Програмою розвитку ООН. Він 
передбачав створення сучасних та 
просторих класів, концертного залу та зон 
відпочинку в школі. 

Підтримання культурних заходів в 
Україні
Музичний фестиваль MRPL City вчетверте 
відбувся на маріупольському пляжі. У 
цьому масштабному фестивалі взяли 
участь понад 35 000 мешканців міста та 
гостей із різних регіонів України. 

Ще однією яскравою культурною подією 
Маріуполя став міжнародний фестиваль 
ГогольFest. Він запропонував понад 70 
театральних, музичних, кіно- та візуальних 
вистав, а також освітні програми. У заході 
взяли участь понад 5 000 відвідувачів та  
50 000 онлайн-гостей.

Фестиваль електронної музики Zound став 
масштабною подією, яка тривала два дні 
у Запоріжжі. На головній сцені виступили 
представники різних музичних стилів, 
зокрема року, хіп-хопу та етно. На другій 
сцені фестивалю виступили виконавці 
електронної музики з Німеччини та 
Франції. Zound став першим музичним 
фестивалем, який відбувся на оновленому 
в межах реконструкції острові Хортиця. 
Фестиваль відвідало близько 10 000 
поціновувачів музики з різних міст України.

Підтримано культурних та 
спортивних заходів

22

Відремонтовано культурних та 
спортивних об'єктів

11
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МІСЦЕВІ ГРОМАДИ

ПІДВИЩЕННЯ АКТИВНОСТІ 
МІСЦЕВИХ ГРОМАД

ПІДВИЩЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ 
КУЛЬТУРИ

У 2021 році Метінвест продовжив 
взаємодію з місцевими громадами, 
надаючи їм можливість реалізувати 
важливі проєкти, що покращують умови 
життя та добробут мешканців. 

Протягом року Метінвест провів два 
конкурси: «Перетворимо Авдіївку 
разом!» та «Перетворимо український 
Нью-Йорк разом!». Як результат, 28 
проєктів-переможців було реалізовано 
в Авдіївці та 20 – у Нью-Йорку (до 2020 
року Новгородське). Проєкти відібрали 
з урахуванням їхньої значущості для 
громад: вони містили ремонт будівель, 
благоустрій громадських просторів та 
організацію культурних заходів.

У 2021 році Метінвест продовжив 
підтримувати проєкт «Практична школа 
ОСББ» у Запоріжжі. Він охоплював серію 
тренінгів, вебінарів, майстер-класів, 
онлайн-конференцій і виїзних заходів 
для керівників ОСББ. Ці можливості 
допомогли учасникам дізнатися про 
особливості ефективного управління 
житловим кооперативом, способи 
залучення додаткового фінансування, 
основи фінансової діяльності та способи 
реалізації енергоефективних заходів.

Протягом звітного періоду Метінвест також 
працював над покращенням обізнаності 
дітей і дорослих у практиках захисту 
довкілля. Так, у межах ініціативи Зелений 
центр Метінвест (ЗЦМ) Група продовжила 
реалізацію проєктів із благоустрою та 
освітніх програм у Кривому Розі, Маріуполі 
та Запоріжжі. Програма ЗЦМ Green School 
містила різноманітні конкурси та майстер-
класи з озеленення, вирощування рослин, 
роздільного збору побутових відходів 
та їхнього перероблення. Крім того, 
була реалізована програма «Відкритий 
простір» – конкурс, який надав вчителям та 
учням можливість виграти встановлення 
сучасних павільйонів у своїх школах для 
проведення уроків просто неба.

Ініціатива Forever Green залучила міста 
до озеленення, управління відходами 
та висаджування рослин, унаслідок 
чого у 2021 році посадили понад 14 000 
дерев. ЗЦМ також продовжив проєкт 
«Батарейки, здавайтеся!», спрямований 
на популяризацію відповідального 
поводження з відходами шляхом 
збору батарейок у Кривому Розі, Києві, 
Маріуполі та Запоріжжі. Близько 1,8 тонни 
використаних батарейок відправили на 
перероблення до підприємства GreenWEEE 
International SA в Румунії.

Реалізовано проєктів із благоустрою

300 
Реалізовано проєктів-переможців

48 

ВПЛИВ ВІЙНИ 
Вплив війни на місцеві громади не можна 
недооцінювати. Життя та здоров'я людей 
завжди були для Метінвесту найвищим 
пріоритетом. У той час, коли Україна в 
небезпеці, Група невпинно працює, щоб 
захистити свої громади та допомогти їм 
пережити війну.

Метінвест об'єднав зусилля з іншими 
компаніями групи SCM та Фондом Ріната 
Ахметова в межах проєкту «Рятуємо 
життя» для надання гуманітарної 
допомоги в Україні. Ця ініціатива 
управляє міжнародним хабом у Польщі 
та регіональними хабами у Запоріжжі, 
Кам'янському та Кривому Розі. За 
підтримки Офісу Президента України, 
муніципалітетів та міжнародних партнерів 
Метінвест допоміг організувати закупівлю, 
доставку та передачу харчових продуктів, 
ліків та товарів першої необхідності тим, 
хто їх найбільше потребує. Співробітники 
зголосилися розвантажувати, збирати, 
сортувати та розподіляти гуманітарну 
допомогу туди, де вона найпотрібніша. 

Також Група обладнала бомбосховища 
харчовими продуктами, спальними 
місцями, електрогенераторами та 
фільтрами для води на всіх своїх 
українських виробничих підприємствах. 
У бомбосховищах Азовсталі у пік бойових 
дій перебувало близько 6 000 людей. 
Метінвест також організував житло для 
вимушених переселенців та надав усе 
необхідне для їхнього комфорту. 

Ще одним важливим аспектом роботи 
Групи щодо захисту населення є 
підтримання Збройних сил України, 
Територіальної оборони та Національної 
поліції. Допомога передбачає надання 
одягу, засобів індивідуального захисту, 
автомобілів, аптечок, касок, бронежилетів 
тощо. Крім того, зі сталі Метінвесту 
виготовлені сталеві пластини для 
бронежилетів, а також протитанкові 
їжаки та мобільні загородження, що 
допомагають у захисті населених пунктів.

Загалом станом на 1 серпня 2022 року 
Група спрямувала понад US$60 млн2 
на допомогу Україні та її населенню з 
початку війни. 

Метінвест, як і раніше, продовжує 
захищати свої громади та допомагає їм 
подолати тягар війни. 

2 Дані включають усі грошові виплати та інші 
внески Групи, її спільних підприємств та 
асоційованих компаній.
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